

## 德国暑假寒假有多长

假期总时间长的国家德国一般而言全年学校放假约12周。

圣诞节假期从前一年的12月22日或23日开始，学校放假一直跨年放到新年的1月4日左右。随后在寒冬时节安排有寒假。寒假并不长，一般安排为2周。不过，这也要看紧接而来4月份耶稣受难日复活节假期的长短；也就是说，如果复活节假期长达3周，则寒假就只有1周；否则，寒假和复活节假期各安排2周。暑假的长度约为6周。夏天是德国人重要的旅游季节，学校暑假长度和时间一般都十分固定，以便老师、学生和学生家长安排出游。此外，在暑假和圣诞节假期之间也安排有为期1周的秋假。德国国民学校假期总时间较长，但比较分散，每次放假日数较短。

## 5月1号股市交易吗

不交易。

财联社5月1日电，今日（5月1日），中国、中国香港、中国台湾、新加坡、韩国、越南、英国、法国、德国、意大利、西班牙股市休市，其中沪深交易所、上期所等休市至周三，期间北向交易关闭。

## 圣诞节欧洲股市休市时间

圣诞节期间，欧洲主要股市一般会在12月24日和25日休市，以庆祝圣诞节。有些股市可能在12月26日也会休市，例如英国和德国。另外，如果圣诞节是周六或周日，则股市可能会在圣诞节前后的工作日休市。投资者应注意，圣诞节期间，欧洲股市可能会提前收盘或延时开盘，因此在进行交易时应做好相应的准备。

## 德甲国家队

德甲没有国家队，德甲是一个联赛，一个高水平的联赛，聚集着众多各国高水平足球运动员。你说的是德国国家队，德国国家队目前正在休假中，目前并没有世界级的比赛，所以球员也并没有被征召到国家队报道，在说联赛刚刚结束，球员也应该得到休息，6月才会有国际友谊赛的比赛。

## 德国带薪休假多少天

一般来说，员工当年的带薪假期应该在本年度休完，最迟不得晚于下一年度的3月31日，特殊情形下可以推迟到下一年度的12月31日。

员工在休假期间生病，不能单独决定向后顺延目前的假期，而需要立即和公司沟通。

在有医生诊断书的情况下，生病的天数不属于假期，员工之后还可以申请相应天数的假期。